Nascholing borstvoeding “Strategieën bij veel voorkomende borstvoedingsproblemen”
Achtergrond van deze scholing en globale inhoud
Deze scholing richt zich op het verdiepen en waar nodig ophalen van kennis die nodig is voor en vaardigheden die nodig zijn in de begeleiding van moeders die borstvoeding geven en daarbij problemen ondervinden. 
Verloskundigen en kraamverzorgenden hebben zelf de onderwerpen aangedragen die zij in deze nascholing behandeld wilden hebben.

In deze nascholing wordt gekeken naar de raakvlakken van onze deskundigheden en de beperkingen daarvan bij het onderkennen en behandelen van borstvoedingsproblemen. 
Vaak hoor ik bij een hulpvraag: “de borstvoeding gaat heel goed, maar….”, en dan blijkt dat men toch tegen een aantal problemen aanloopt. De borstvoeding gaat dus toch niet helemaal goed 😊
Veel verschijnselen bij borstvoedingsproblemen kunnen meerdere oorzaken hebben. Bovendien kunnen ze heel goed een onderlinge samenhang hebben. En om het ingewikkeld te maken is er niet één altijd werkende oplossing.
Eigen fotomateriaal wordt ingezet om problemen te herkennen. 

Na afloop van de scholing kan de deelnemer:

-
De soms niet voor de hand liggende verschijnselen van borstvoedingsproblemen    en hun onderlinge samenhang beredeneren.

-
Bij deze problemen een passend en effectief beleid inzetten, gebaseerd op de specifieke deskundigheid van de eigen beroepsgroep.

- 
Met ketenpartners op basis van gelijkwaardige informatie beoordelen of en wanneer ingrijpen noodzakelijk is. 
- 
Ouders met deze kennis en vaardigheden optimaal ondersteunen in hun wens om hun baby op welke manier ook te voeden.
Overige informatie:

De scholing wordt gegeven door Everien Vogel, lactatiekundige IBCLC L430067 sinds 2012, sinds 2020 eigenaar van lactatiekundige praktijk Everien Vogel.

De duur van de scholing is 3,5 uur (3 uur zonder pauze) en is geaccrediteerd door de KNOV en het KCKZ voor 3 punten. De kosten zijn 30 euro pp, inclusief registratie en handout, exclusief eventuele reiskosten á 19 cent/km 
In principe kan deze scholing bij voldoende deelname (minimaal 8, maximaal 14) iedere even woensdag van de maand worden gegeven vanaf 1 december 2021.

Aanmelden kan via info@everienvogel.nl
